

美国驻利比亚大使遇袭身亡

数百名武装分子冲击美领馆,抗议放电影“诋毁先知”

核心提示

利比亚外交部当地时间9月12日证实,美国驻利比亚大使克里斯托弗·史蒂文斯11日晚在利比亚第二大城市班加西的反美抗议活动中遇袭身亡。美国使馆另外3名工作人员也同时遇袭身亡。事件导火索是美方播放影片诋毁伊斯兰教先知穆罕默德。利比亚高官指责前领导人卡扎菲的支持者制造了此次袭击事件。此外,利比亚已就此向美方道歉。

武装分子火烧美国领事馆

据报道,数百名武装分子当地时间11日晚冲入班加西美国领事馆,抗议一部当天在此放映的美国电影诋毁伊斯兰教先知穆罕默德,并同领事馆安全人员发生交火。冲突造成参加活动的美国驻利比亚大使史蒂文斯及3名外交人员死亡。

利比亚内政部负责东部安全事务的部长助理沃尼斯·谢里夫12日向新华社记者确认了史蒂文斯的死亡。最高安全委员会主席伍兹对记者说,数百名武装分子从11日晚开始包围美国领事馆,半夜时冲进馆内并开始纵火。据一名在现场的利比亚人说,死亡的美大使身体有灼烧的痕迹,很可能是在火灾中窒息死亡。

利高官:袭击者是卡扎菲支持者

利比亚国民议会主席马贾里亚夫12日召开记者会,对美国驻利比亚大使及3名外交人员死亡一事表示诚挚歉意。马贾里亚夫说,利比亚谴责冲击美国领事馆的行为,这并不符合伊斯兰教的准则。“我谨代表利比亚人民表达对美国人民的歉意,对美国政府以及去世的美国大使家人表示慰问。”

他说:“尽管我绝不能容忍任何对先知穆罕默德的亵渎,但我拒绝以这种暴力的形式表达愤怒。这一事件发生在9月11日这个特殊日子绝非偶然。我们怀疑有卡扎菲支持者在背后教唆和煽动人们进行犯罪。他们旨在破坏包括利比亚新

政府组建在内的政治进程。”

美国总统强烈谴责

美国总统奥巴马12日发表声明,对美国领事馆遭袭事件予以“强烈谴责”,同时命令美国驻世界各地外交机构加强安全防范措施。

奥巴马在声明中说:“我已指示政府提供一切必要资源,向驻利比亚我方人员提供安全保障,同时加强我国驻全球外交机构的安全措施。”

美国国务卿希拉里·克林顿也发表声明谴责袭击事件,并对美方死亡人员表示哀悼。

(据新华社)

韩国法院二审判处中国船长23年监禁

新华社首尔9月13日电(记者宋成锋)韩国首尔高等法院13日下午对中国船长程大伟涉嫌刺死韩国海警一案作出二审判决,判处程大伟23年监禁,比一审减少7年,罚款2000万韩元(约合1.75万美元)。

二审判决中,另一名船长刘连成被判4年监禁,比一审减少1年,罚款2000万韩元(约合1.75万美元),对其余涉案船员维持一审判决。

韩国首尔高等法院在判决书中说,法庭部分采纳被告辩护律师提出的一审判决违反量刑年限标准的主张。另外,鉴于程大伟杀人并非故意,事发后主动缴纳保证金,努力补偿被害者家属,态度真诚,故将程大伟的刑期由一审的30年减至23年。

负责此案的辩护律师胡献彪表示,将与程大伟商讨是否继续上诉。

韩国仁川地方法院4月19日就此案作出一审判决后,中国外交部发言人表示,中韩在黄海尚未划定专属经济区界限,中方不接受韩方单方面适用“专属经济区法”对中国渔民作出判决。

揭发老东家瑞士银行帮助富豪逃税

他获1亿美元重奖

据钱江晚报消息 瑞士银行前职员布拉德利·比肯菲尔德因为协助揭发瑞士银行帮助客户逃税的内幕,11日,他被证实获得美国国内税务署1.04亿美元举报人奖励,成为获得最高额举报奖金的个人。

比肯菲尔德的律师斯蒂芬·科恩11日在美国首都华盛顿召开新闻发布会,宣布国内税务署奖励比肯菲尔德1.04亿美元。这一金额得到国内税务署证实。科恩说,比肯菲尔德因而成为得到美国政府举报奖励最高金额的个人。

科恩说,根据比肯菲尔德提供的信息,美国当局调查瑞银,最终对瑞银处以7.8亿美元罚款。另外,根据一份前所未有的协议,瑞士银行需向美国政府提供4700名在海外有秘密账户的美国人姓名,可让国内税务署追回50亿美元补缴税款和罚款。

科恩说,比肯菲尔德已经收到支票,国内税务署已经扣税。但他没说扣税金额。

国内税务署的举报人奖励计划2006年在国会经修改后得到空前加强,集中着眼于高收入逃税者,确保向所提供信息导致追回200万美元以上未付税、利息和罚款的举报人予以奖励。

国内税务署获准向举报人支付最高可达追回款项总额30%的奖励。在举报人奖励计划的年度报告中,国内税务署说,借助这一项目,2011年向违规者征收4800万美元,支付奖金800万美元;2010年,征收4.65亿美元,支付奖金1900万美元。

就比肯菲尔德所获奖金,科恩说,这是一个强烈信号,其他金融人士如果掌握逃税不当行为的信息,国内税务署将会予以适当对待。

美国裁定继续对中国产纯镁征收反倾销税

新华社华盛顿9月12日电(记者 阳建 王宗凯)美国国际贸易委员会12日作出日落复审裁定,继续维持对中国出口的纯镁(颗粒状)征收反倾销税。

美国国际贸易委员会当天投票通过裁决,认为从中国进口的此类产品将在可预见的时间内给美国相关产业造成持续的损害。根据美国贸易救济政策程序,由于美国商务部此前已作出反倾销日落复审裁定,国际贸易委员会的裁定表明,美国将继续对中国出口美国的纯镁产品征收反倾销税。

这是美国针对中国发起的最新一起贸易救济行动。今年以来,美国连续对中国产品发起“双反”和“337调查”,贸易保护主义明显升温。中国商务部多次表示,希望美国政府恪守反对贸易保护主义承诺,共同维护自由、开放、公正的国际贸易环境,以更加理性的方法妥善处理贸易摩擦。

根据乌拉圭回合谈判的规定,在反倾销税实施五年之后,美国必须取消这一税令,除非美国商务部和国际贸易委员会认为取消反倾销税将导致倾销行为重演或给美国产业继续造成损害。所谓日落复审,是指在征收产品反倾销税五年期满进行的行政复审。

美国最早于2001年对原产于中国的纯镁作出反倾销裁决。2012年2月1日,美国商务部对此案发起第二轮日落复审,美国国际贸易委员会也于今年5月7日决定对此作出快速复审。

也门民众冲击美国使馆



9月13日,在也门首都萨那,示威者爬上美国驻也门使馆的大门,企图进入使馆。

也门内政部官员说,也门安全部队当日与企图冲击美国驻也门使馆的民众发生冲突,目前已造成1名示威者死亡,数十人受伤。一名示威者告诉记者,此次冲突爆发的原因是也门民众抗议一部美国电影诋毁伊斯兰教先知穆罕默德。新华社发(默罕默德 摄)

巴基斯坦两工厂火灾致315人死亡

新华社伊斯兰堡9月12日电(记者 贾瀚龙 张琪)据巴基斯坦媒体12日报道,巴基斯坦两座工厂11日发生火灾,已造成至少315人死亡,另有至少275人受伤。

巴基斯坦南部卡拉奇市西部一栋4层楼高的服装厂11日傍晚6时左右发生火灾。卡拉奇所在的信德省省督12日晚说,火灾目前已导致至少289人死亡,另有249人受伤。

卡拉奇市市长谢赫当天说,由于该工厂所有者关闭了紧急逃生通道,大量人员在火灾中遇难。医院消息人士说,很多遇难者都是窒息而死。

由于救火现场缺乏水源以及消防设备,救援工作进度受到严重影响。卡拉奇市消防当局出动了40多辆消防车前往事发地点,并于12日上午将大火扑灭。目前救援行动仍在进行中,但是下雨天气及供电不足严重影响救援进展,死亡人数可能进一步上升。

目前,卡拉奇市所有医院都已宣布进入紧急状态。院方消息人士说,截至当地时间12日傍晚,已经有60多名遇难者遗体得到确认,其中

26具遗体已经移交给家属。还有部分遗体因严重烧伤,必须通过DNA检测才能确认死者身份。

警方说,目前尚不清楚火灾原因。有部分媒体推测,火灾可能是由于近期卡拉奇市持续降雨天气引发电线短路所造成的。该工厂所有者已被列入限制出境名单,以防其逃往国外。

信德省省督宣布在12日为大火遇难者默哀一天。该省工业部长当天宣布,每名火灾遇难者和伤者将分别得到50万卢比(约合5300美元)和20万卢比(约合2100美元)的补偿。

巴基斯坦总统扎尔达里和总理阿什拉夫均对火灾造成大量人员伤亡表示深切悲痛。阿什拉夫下令相关部门给予伤者最好救治。

就在此次火灾发生前不久,巴基斯坦东部城市拉合尔的一家鞋厂11日下午发生火灾,造成至少26人死亡,另有26人受伤。初步调查显示,该工厂的一个发电机短路进而引发大火,火势迅速蔓延至堆放在发电机附近的化学材料,导致该栋两层楼高的工厂迅速被大火吞噬。

盆腔炎——“小角落”里的大问题

患者问:我结婚多年未怀孕,医生说我有盆腔炎,请问炎症会影响怀孕吗?

爱民医院妇科专家答:女性盆腔内的子宫、输卵管、卵巢中任何一处发生炎症,均称为盆腔炎。盆腔炎分为急性和慢性,急性盆腔炎发病时可危及生命,慢性盆腔炎的常见症状为白带增多、月经不规律、腹部坠胀、腰酸腹痛等。慢性盆腔炎可导致输卵管阻塞不通,会阻碍精子和卵子结合;如果输卵管只是部分阻塞,卵子可以受精,但胚胎移回子宫受阻,会导致宫外孕。慢性盆腔炎还可能影响胚胎着床,导致不孕症。不孕症的原因较多,需要医生检查才能确

诊,如果想弄清多年不孕的原因可做腹腔镜检查,腹腔镜可以直视你的盆腔,既可以明确诊断,又可以快速治疗。盆腔炎还可采用体外消融刀达到治疗目的。

爱民医院采用宫腔镜、腹腔镜联合COOK导丝治疗不孕症,依靠尖端科技,精确高效,轻松治疗顽固性盆腔炎。腹腔镜下输卵管COOK导丝介入术被医学界称为输卵管检查的“金标准”。

专家提醒:如果婚后一年没有采取避孕措施一直不孕,应到医院检查确诊治疗。

健康在线: <http://www.hbaimin.com>

(红梅)

如何解决早泄烦恼

患者问:我在性生活中经常早泄,有什么好的治疗方法?

爱民医院泌尿外科专家答:日益加快的生活节奏和工作压力,使男人们身心疲惫,烟酒过量等诱因致使各种男性功能障碍,尤其是阳痿、早泄的发病率呈明显上升趋势,有的患者羞于启齿、讳疾忌医,致使病情越来越重,失去最佳的治疗时机。

生活中,很多因素都会导致早泄发生。如性生活频率过低,手淫过频,因长期手淫造成射精过快、恐惧、焦虑、过度疲劳、心脾两虚、心肾不交、湿热下注、肝郁气滞、气滞血瘀等,长期被烟酒及辛辣食物刺激等,都易导致早泄。

爱民医院泌尿外科推出阴茎背神经阻断术,通过阻断阴茎背神经的性兴奋,有效延长性生活时间,提高患者的性生活质量,手术只需10分钟,安全可靠,微创无痛,效果明显,随治随走,术后无不适感,可让男人摆脱早泄的尴尬,解决烦恼。

爱民医院在我市独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”,具有先进精密的诊断分析系统,可检查男性生殖系统的血管和神经病变,具有全自动人工智能精子质量分析能力。可治疗功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短小、青少年发育迟缓、中老年性功能衰退、经常性梦遗等。

健康热线:3326120

(小语)